

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 28. listopada	18 Po nakani (al)
Uto, 29. listopada	18 + Marija Prebeg; Vilim i Katica Belc
Sri, 30. listopada	18 Sv. Josipu: + Angelina Skubic; Rozika i Anton Kolić
Četvrtak 31. listopada	18 Po nakani (al) SKRADNIK: 19.30 – 20.30 h: EUHARISTIJSKO KLANJANJE SVETIŠTE: 21.00 – 22.00 h: EUHARISTIJSKO KLANJANJE
Pet, 1. studenog SVI SVETI	10 SVETIŠTE: + Kate, Mate, Jeka, Ivica i ob. Hodak; Mara, Olga, Mate i Marija Matovina i Marko Bičanić; Ivan, Damir i Miro Cazin; Ljubica i Josip Franjković; Anka i Josip Belančić; Katica Balen i Rozika Perić. 12 CEROVNIK: + pop Mate Pavlič; vlč. Milan Bogović; Mande, Milan i Danica Pavlič; Marko, Franje i Mika Gerovac. 16 SKRADNIK: Prvi petak u čast Presvetom Srcu Isusovom
Sub, 2. studenog DUŠNI DAN	12 CEROVNIK: Misa u maloj crkvi Presvetog Srca Isusova 15 VOJNOVAC: + Milka Trbojević 18 + Ivan Badanjak (30. dan); Stjepan i ob. Prebeg i Rendulić; Josip i Jure Franjković; Marija i Božidar Jedvaj; Marija Mimić; Jure i Katica Franjković; Jure Turković; Mihovil, Slavica i Milan Franjković.
Dan Gospodnji 31. NKG 3. studenog	10 SVETIŠTE: Misa za puk i cjelodneвно klanjanje 12 CEROVNIK: + pop Mate Pavlič 15.45 SVETIŠTE: Završetak klanjanja i blagoslov s Presvetim



1. ŽUPNA KATEHEZA – u 17.30 krunica i Sv. Misa.
2. MJESEC KNJIGE – u župnoj knjižnici u ponedjeljak 28. listopada poslije večernje mise predstavljanje knjige: „**Dnevnik duše ratnika**“; **autorica Sabina Mihalić Protulipac**; Interpretatori: suborci i dragovoljci Dom. rata Dubravko Željковиć, violina i Marinko Matešić, gitara. Zainteresirani ljubitelji knjige dobro došli...

3. BDIJENJE – URA KLANJANJA uoči Svih Svetih u četvrtak 31. listopada u Skradniku od 19.30 sati te u Svetištu od 21 do 22 sata.

4. PRVA SUBOTA 2. studenog: 7.30 h krunica i ispovijed; misu u 8 sati predvodi **mons. Marinko Miličević iz Gospića**; duhovni nagovor i klanjanje do 10.30 sati.

5. MEĐUGORJE – 9. i 10. 11. hodočastimo s pet busova. Molimo za blagoslov hodočašća.

6. DOPRINOS: – za crkvu: **Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.**

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

7. MOLITVA NA GROBLJIMA biti će prema slijedećem rasporedu:

ŽUPA	GROBLJE	DAN	SAT
Cerovnik	Dražkovići	Svi Sveti	Mise u 12 h u crkvi i odlazak na groblje
Cerovnik	Mala crkva	Dušni dan	Mise u 12 h i molitva
Cerovnik	Jančići	Dušni dan	13.30 sati
Cerovnik	Vojnovac	Dušni dan	14.30 sati

Oštarije	Pejinka	Svi Sveti	Mise u 10 h u Svetištu i odlazak na groblje
Oštarije	Svetište	Dušni dan	Mise u 18 h i molitva
Oštarije	Svecko Brdo	Dušni dan	16.30 sati
Oštarije	Šegani	Dušni dan	16.45 sati

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
27. listopada 2019. • 30. NKG • God. X. • br. 43 (478)



Poruka pape Franje za Svjetski dan misijâ 2019.
Kršteni i poslani: Kristova Crkva u misiji u svijetu 2.dio

U svome apostolskom pismu *Maximum illud* papa je podsjetio da sveopća misija Crkve zahtijeva da se izađe iz okvira isključive pripadnosti vlastitoj zemlji i vlastitome narodu. Otvaranje kulture i zajednice spasonosnoj novosti Isusa Krista zahtijeva nadilaženje svake neprilične etničke i crkvene introvertiranosti. I danas su Crkvi potrebni muškarci i žene koji, po svojemu krštenju, velikodušno odgovaraju na poziv da izađu iz vlastitoga doma, obitelji, zemlje, jezika i mjesne Crkve. Oni su poslani narodima, u svijet koji još nije preobražen sakramentima Isusa Krista i njegove svete Crkve. Naviještajući Božju riječ, svjedočeći evanđelje i slaveći život Duha, oni pozivaju na obraćenje, krste i nude kršćansko spasenje uz poštivanje slobode svake osobe, u dijalogu s kulturama i religijama narodâ kojima su poslani. *Missio ad gentes*, koji je uvijek prijeko potreban Crkvi, daje tako temeljni doprinos procesu stalnog obraćenja sviju kršćana. Vjera u Isusovo uskrsnuće, poslanje u Crkvi primljeno na krštenju, zemljopisno i kulturno izlaženje iz sebe samoga i vlastitoga doma, potreba za spasenjem od grijeha i oslobođenjem od osobnog i društvenog zla, sve to zahtijeva poslanje koje doseže do samih krajeva zemlje.

Providonosna podudarnost s održavanjem Posebne sinode o Crkvama u Amazoniji omogućuje mi da stavim naglasak na to kako je poslanje koje nam je Isus povjerio darom svoga Duha još uvijek aktualno i prijeko potrebno za te zemlje i njihove narode. Obnovljena Pedesetnica širom otvara vrata Crkve kako nijedna kultura ne bi ostala zatvorena u sebe samu i kako nijedan narod ne bi ostao izoliran, nego otvoren sveopćem zajedništvu vjere. Nitko ne smije ostati zatvoren u vlastito »ja«, u autoreferencijalnost svoje etničke i vjerske pripadnosti. Isusovo uskrsnuće razbija uske granice svjetova, religijâ i kulturâ, pozivajući ih da rastu u poštivanju dostojanstva muškaraca i žena, prema sve dubljem obraćenju istini uskrsloga Gospodina koji svima daje istinski život.

U sjećanje mi dolaze riječi pape Benedikta XVI. izgovorene na početku susreta južnoameričkih biskupa u Aparecidi u Brazilu 2007. godine koje želim ovdje ponoviti kao da ih ja sam govorim: »Što je prihvaćanje kršćanske vjere značilo za narode Latinske Amerike i Kariba? Za njih je to značilo upoznati i prihvatiti Krista, nepoznatog Boga kojeg su njihovi preci, a da toga nisu bili ni svjesni, tražili u svojim bogatim vjerskim tradicijama. Krist je bio Spasitelj za kojim su tiho čeznuli. To je također značilo da su, zajedno s vodama krštenja, primili božanski život koji ih je učinio Božjim posinstvom i, k tome, da su primili Duha Svetoga koji je došao podariti njihove kulture bogatim plodovima, čisteći ih i razvijajući brojne klice i sjeme koje je utjelovljena Riječ stavila u njih, usmjeravajući ih putevima Evanđelja. [...] Božja Riječ, utjelovivši se u Isusu Kristu, postala je također povijest i kultura. Utopija povratka tome da se oživljava pretkolumbovske religije, odvajajući ih od Krista i sveopće Crkve, ne bi bio korak naprijed, nego korak natrag. To bi zapravo bilo nazadovanje prema povijesnom trenutku usidrenom u prošlosti« (*Govor na otvorenju zasjedanja*, 13. svibnja 2007.: *Insegnamenti* III, 1 [2007], 855-856).

Mariji našoj Majci povjeravamo poslanje Crkve. U jedinstvu sa svojim Sinom, od samog časa utjelovljenja, Blažena Djeвица bila je u pokretu, pustila je da bude potpuno uključena u Isusovo poslanje, koje je podno križa postalo njezino vlastito: poslanje suradnje, kao Majke Crkve, u rađanju novih Božjih sinova i kćeri u Duhu i vjeri.

Želim zaključiti s nekoliko riječi o papinskim misijskim djelima, koja se već u *Maksimumu illudu* predlaže kao pomoćno sredstvo u misijskom poslanju. Papinska misijska djela izražavaju svoje služenje univerzalnosti Crkve kao globalna mreža koja pruža podršku Papi u njegovoj misijskoj zadaći molitvom, tom dušom misije, i dobrotvornošću kršćana iz cijeloga svijeta. Oni svojim prilozima pomažu Papi u evangelizaciji partikularnih Crkava (Papinsko djelo za širenje vjere), u odgoju i izobrazbi mjesnoga klera (Papinsko djelo svetoga Petra apostola), u odgajanju misijske svijesti kod djece iz cijeloga svijeta (Djelo svetog djetinjstva) i oblikovanju misijske dimenzije vjere kršćanâ (Papinska misijska unija). Ponovno izražavajući svoju podršku ovim djelima nadam se da će izvanredni Misijski mjesec u listopadu 2019. pridonijeti obnovi njihova misijskog služenja mojoj službi.

Misionarima i misionarkama, kao i svima onima koji, snagom svoga krštenja, na bilo koji način sudjeluju u poslanju Crkve, od srca upućujem svoj blagoslov. (kta/ika)

Iz Vatikana, 9. lipnja 2019., svetkovina Duhova

Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 3. dio

NEZAVISNA DRŽAVA HRVATSKA
ŽUPSKA REDARSTVENA OBLAST – OGULIN

Broj: Taj. 9/43.

Ogulin, dne 25. siečnja 1943.

Predmet: Svakodnevno izvješće

GLAVNOM RAVNATELJSTVU ZA JAVNI RED I SIGURNOST – ZAGREB
OBČEM ZAPOVJEDNIŠTVU REDARSTVENE STRAŽE – ZAGREB
OBČEM UPRAVNOM POVJERENIŠTVU – SUŠAK
VELIKOJ ŽUPI MODRUŠ – OGULIN
ŽUPSKOJ REDARSTVENOJ OBLASTI – KARLOVAC
COMANDO CC.RR. – KARLOVAC

Predlaže se naslovu sliedeće izvješće,

1.) Oružnička postaja Josipdol dopisom od 22.I.1943. Br.Taj.23 dostavila je sliedeće: „Dne 14.siečnja 1943. godine, prilikom upada partizana u mjesto Josipdol, talijanski oklopni vlak, koji je došao iz Ogulina oko 16 sati bacio je nekoliko granata na štalu i sjenaru Koste i Nikole Orlića iz Josipdola, kotara Ogulin, od kojih granata se pomenuta štala i sjenara zapalila, te je do temelja izgorjela.“

2.) Dana 22.I.1943. u 19.15 sati napadnute su vojničke posade u Gor. Dubravama od strane partizana sa strojopušanom vatrom i vatrom iz parabola. Borba je trajala oko ½ sata. Italijansko topništvo iz Ogulina otvorilo je vatru na napadače. Napad je odbijen i borba je prestala oko 19.45 sati. Žrtava nije bilo.

3.) U vezi ovdašnjeg izvješća od 23.I.1943. broj gornji toč.2, izvješćuje se, da je dne 22.o.mj. talijanska vojska „fašisti“ neustanovljene komande i zapovjednika, prigodom vršenja akcije od Josipdola prema Plaškom, jugoistočno od Ogulina 10–20 km od Ogulina prema Plaškom prikupilo seljake na veće i manje skupine iz sela Cerovnik, a iz zaselaka: Sabajka Draga, Magdića–Gojmerca, Luketića, Poljaka i iz sela Vajnrha, a zaselka Miščevića i Pavlića, občine Josipdol, kotara Ogulin, Velike župe Modruš, dovodili ih u blizini želj. pruge Plaški–Ogulin, a između želj. postaje Josipdol–Vojnovac tj. Između

stražare 5 i želj. postaje Vojnovac, udaljeno 3 km od želj. postaje Josipdol prema Vojnovcu, oduzeli njihove dokumente i novac, koji su imali kod sebe i postrieljali poimenično i to: 1.) Miju Ivčevića kbr.25, 2.) Milu Krznarića kbr.58, 3.) Ivan Ivčević kbr.25, 4.) Pero Bogović kbr.28, 5.) Jure Pavlič kbr.38, 6.) Stipan Pablič kbr.38, 7.) Joso Bogović kbr.29, 8.) Slavko Krznarić kbr.50, 9.) Marko Franjković kbr.40 i 10.) Mijat Krznarić kbr.56 iz Pavlića, 11.) Jure Vratarić kbr.113, 12.) Franjo Magdić kbr.110, 13.) Dane Magdić kbr.116, 14.) Jandro Luketić kbr.122, 15.) Jure Luketić kbr.122, 16.) Ivan Poljak kbr.102, 17.) Miko Poljak kbr.122, 18.) Mile Poljak kbr.103, 19.) Mijat Poljak kbr. 102, 20.) Blaž Poljak kbr.103, 21.) Kazimir Poljak kbr.103, 22.) Stipe Pavlič kbr.42, 23.) Joso Pavlič kbr.76, 24.) Joso Rendulić kbr.128, 25.) Vidoš Dane kbr.60, 26.) Mile Kolić kbr.55, 29.) Antun Kolić kbr.127, 30.) Valentin Poljak kbr.102, 31.) Dragan Medved kbr. – iz Cerovnika–Gojmerac, 32.) Rade Popović kbr.58 i 33.) Mane Sedlar kbr.51 iz Josipdola–Munjava.

Prigodom ubijanja napried navedenih, među kojima je bio i Stipan Poljak, kbr.102, ranjen je po talijanskoj vojsci, kojom se prilikom ušutio tako, da je po odlasku talijanske vojske podigao se i pobjegao između mrtvih i na taj način se spasio.

Na isti je način ranjen i Ivan Luketić, koga su istomjestne žene nakon odlaska talijanske vojske u vremenu od 2 sata podigle sa zemlje i uputile ga u bolnicu Ogulin, ali je njegov život u pitanju pošto je više ozljeda dobio i to teže prirode.

Ranjeni Stipan Poljak prigodom vodjenja izvida izjavio je, da su ga kritičnog dana oko 10 sati talijanski vojnici (fašisti) odveli iz kuće k željezničkoj pruzi navodno da ih vode svojoj komandi, ali kad su sa još 6 poginulih ljudi privedeni do napried navedenog mjesta, pretresli su ih, oduzeli izprave i novac i odmah odpočeli iz puške strijeljati. Ranjeni Ivan Luketić nije izpitan pošto je isti uslied teških ozlieda upućen u bolnicu Ogulin.

U Sabajskoj Dragi sve su kuće popaljenje i to temelja izgorjele, osim kuće Dane Kolića kbr.59, jer se isti nalazio u pritvoru talijanskih karabinjera u Josipdolu. Takodjer su sve kuće popaljene i do temelja izgorjele u zaselku Luketići, Magdići, Poljaki, Pavlići izuzevši samo dvie kuće, koje su bile puste, jer su familije iz istih izselile. I u zaselku Miščevićima izgorjele su sve kuće, osim 3, koje su ostale nezapaljene iz nepoznatih razloga.

Po izvršenom djelu talijanska je vojska otišla prema Plaškom.

Druga talijanska (...) fašista u selu Skradniku, 10 km istočno od Ogulina prikupila je 28 teglećih volova sa saonama i 6 volova iz Košara sa gospodarima dovela je do mjesta kamenice, občine Josipdol, kotar Ogulin, prisilno gospodare–vlastnike volova vratila natrag, a volove prema Slunju sa priborom odagnali.

Državni tužitelj i kotarski predstojnik sa jednim članom iz župske redarstvene oblasti, povelu su izvide na licu mjesta i naredili, da se leševi poginulih prevezu u Josipdol što je 23.o.mj. i učinjeno, i nakon toga da se sahrane u ovdašnje groblje.

- nastavlja se...

M.P. V.d. redarstvenog upravitelja
Kotarski predstojnik:
Franjo Keglević

Prijepis odgovara izvorniku;

IZVOR: Hrvatski državni arhiv, Zagreb, Marulićev trg 21, Zagreb, F. 491 OUP kod II. Armate talijanske vojske, K. 32, br. 15584.